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274 K2 BEGEil p.116
e 70 B 2 TR B 72 PSS El 9~ % BE% T
X Ra,bl CEFR SN K% ¢ (x) =X ai¢i(x) TUf

T 5. R 0ix) 1Zla, b] ECHEiRED 1 RIS

]

B 1 T & 1,
copo(x) +c191(x) + -+ cp_1¢p—1(x) =0—=cp=c1=---=c¢p_1 =0
B DD | ] - 2
o I1f=glB = [ {f@@)-g(@)}da

b n—1
= [U@) = Y aipi(@))?de
a i=0

NE/NZ72 D X OITHRE ai ZEDD.

274 K3 EE6.1 p.117

GER) B6.1DXLD
Nf—gll3=(—g.f—9) =1 —2(f9)+ (9,9

F(aOaala ce 7an—1) =

n—1 n—1 n—1
= |IfIIB -2 Y aig) + (X aidi, 3. ajé;)
i=0 i=0 =0
n—1 n—1n—1
= [flIB =2, Y aipd) + > Y aa;(¢i, ¢5)

i=0 i=0 j=0

DI/ 72 B1i% T 1o T | R ST g S 0.

n—1

0
O — 2(fé)+2 Y aj(éi b)) =0

da; /=0

WAL 1 ROTREA T 1z Z & IR,



A5 4 K4 772475

TH x0, x1, X1 DEMTTHE L L, UFO T | 4TI 0 TR T & & R
6.2) 13772 T | DA
(z0,x0) (xo, 1) -+ (x0,Tp—1)
A, | = (fL’l,on) (fﬁo,¢1) o (o, Tp—1) £ 0
n—L P :
(2 — 1,5130) (2 — 1,5E1) o (Tp—1,Tp—1)

EFL6.2 ¢i=xi(i=0,1,2,- )% [a,b] THFETHY, 2O 1 RN THS.
GER)  EEOARE n XL,

a0+alaz+a2x2—i—---—|—anx"20
ERET D E, MXHla, bIOEED t XL TO, Lizn>T

apg=a1 =ap =---=anp=20
72872 613, n IRGFEADO#FILm 4 n f#.

AT7A4 K5 BEHEEE O] p.118
6.3 fx)=x2 (2T D/ 2 it 1 %k g(x)=a0 + al x #[0,1] TR k.

1 1
(¢0,%0) = /0 lde =1 (¢0,01) :/o $d$=%= (¢0, ¢1)
1 By —
(fro0) = | adde =7

L
(f1,01) = /Oafdx—g
1
3
[2]=11
7
do®=1, ¢1x)=x LT 5¢&

1 2
(f, $0) Amw—
L7eD3-> T, ao=-1/6,a1=1. X->T y=x-1/6.

[ay

1

2

i

274 K6 EE6.4 p.119
mMOEZ 5T — % (xo0,y0), x1,y1), - ,&Xm1,ym-1) &8 5 B f(x) % g(x) Sai ¢ & o THIET

HIEEEZD. n—-1
F(ag,a1, --yan_1) = |[f—gl3= Z (e — > ajdj(xp))?
k=0 j=0

D/ D L 912 a0, a1, ,an1 ZHRETD.
N 1 R

(¢0,%0)  (¢0,91) -+ (¢0,Pn—1) ag (v, %0)
(¢1,¢0)  (¢1,¢1) - (d1,Pn-1) a1 | _ | (¥, 91)
DIET I 5. ; ; ; s :
(¢n—17¢0) (pn—1,01) -+ (Pn-1,%n-1) Ap—1 (Y, dn—1)
m—1
(Y, i) = > yrdilzy)
k=0

m—1
k=0



ATART B2 WL 7R/ T 618 p.120
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <math.h>
#idefine M 6 [* =2 DT *
#define N 3 /* N R THUrfel */
[* X7 FD AT *
void input_vector2( double *b, char c, int n, FILE *fin, FILE *fout);
[* 55 ER Y MERAE T U AEEE ¥/
void gauss2( double a[N+1][N+1], double b[N+1], int n );
I* Hes 2 FeuTfel */
void least_square( double *x, double *y, FILE *fout );
int main(void)
{
FILE *fin, *fout;
double x[M], y[M];
I 77 ANDF—T"1 *
if ( (fin = fopen( "input_func.dat", "r")) == NULL )
{

printf("”7 7 A LB EO0 Y FH A ¢ input_func.dat ¥n");
exit(1);

if( (fout = fopen( "output_func.dat", "w")) == NULL )

printf(" 7 7 A L NERR TE £H A output_func.dat ¥n");
exit(1);
}
input_vector2( x, 'x', M, fin, fout ); /¥ X7 kL x DA T */
input_vector2(y, 'y', M, fin, fout ); [* X7 vy DAHTT ¥
least_square(x, y, fout ); /* fx/N 2 Feir{el */
fclose(fin); fclose(fout); /* 7 7 A /LD o —X *|
return 0;
}
void least_square( double x[M], double y[M], FILE *fout )
{
double a[N+1], p[N+1][N+1];
int 1, j, ks
1% AR SV OER */

for(i=0; i <= N; i++) { input_func.dat

ali]=0.0;

for(j = 0; j < M j+4) 0.0 02 04 06 08 10
alil += yljl*pow(x[jl,(double)i) ; 20 212 1.62 257 153 2.0

¥

I* ARBATHINDAERL */ output_func.dat

for(i=0;1<=N; i++) {

for(j=0;j<=1 j++) { AR7 ML x IFROEY TT

p[i]([j]=0.0; - 0.00 0.20 0.40 0.60 1.00
for(k =0; k < M; k++ . PP
plillj] += pow( x[k], (double)Gi+)) ); N7 My BRO‘EY TT
o o 2.00 2.12 1.62 2.57 2.00
}pjl‘pl” o/ 2 TE T
} y= 0.38x"3- 0.76x"2+ 0.28x"1+ 2.00x"0

[* N1 RGN AL, BRITalc BEX ¥
gauss2(p, a, N+1);

I REROM T ¥




fprintf( fout, "/ 2 FLPIXUL y ="); 2
for(i=N;i>=0;1i")1
1f(a[1]>0){ 25 m
if(i==N){
fprintf(fout, " %5.2f x*%d ", alil,i); s dettteae -
- MM o o T SNy
else{ ]
fprintf(fout, "+ %5.2f x%d ", alil,i); -
h
} 1
elset
fprintf(fout, "- %5.2f x*%d ", fabs(alil),i); 05
h
; :
fprintf(fout, "¥1’1"); 0 02 04 06 08 1 12

——FTl1
——R72

}

AT74 K8 FU7T7VaME p.124
F(xo,f0), x1,f1), =, Gn,fn) BDEZ BN EE, ZNHTRTO flxf) ZE5 iR y=fx) 2KDT
x0<x<xn DHEX LT USOREKEEZRDLZ &% T 5, T ] (interpolation)d % & 9
W, fi=fxw, k=0,1,-n N5z 5Nz E &, %X Pk =1, k=0,1,-n 23727 2HNA Pk) &
fx) o T I REWD.
EPL 6.5 MG Z 729 n kZHENX Pnkx) 1372721 DIZEES.

Py(z) = ag+aixz+ a233'2 + - 4 apx™

1 zg 23+ B ag fo
v — |1 ®oege x a1 | _ | S
n Tp n n n
V ofsR T | (Vandermonde) D174,  fi#ghs [ 1 IZEES.

254 K9 TV a4f p.125
nRDT7 7TV afilIZEX, 777 Y il(Lagrange interpolation)

Li(z) = ==k
k=0,k7i i — Tk
Py, = Zn: fili(x)
HEAZEX Lix) © Aixk (0=k=n) m@é:o
li(zg) = 0 = { cl) Ez ; 3
Pn(zy) = f‘f) fili(zy) = f:o fibik = [k
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#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#define N 9

[ R M)LOAA */

void input_vector3( double b[N+1], char ¢, FILE *fin );

I* 29302t

double lagrange( double x[N+1], double y[N+1], double xi );

int main(void)

FILE *fin, *fout;

double x[N+1], y[N+1], xi;  /* xil&F@fE = */
printf("fEE R EZ A AL TLIEEELN-->");
scanf("%lf", &xi);

I 27A4NVDF—=T */

if ( (fin = fopen( "input_lag.dat", "r")) == NULL ){

printf(" 7 7 A ILHAR DAY FHA :input_lag.dat ¥n");

exit(1);

if( (fout = fopen( "output_lag.dat", "w")) == NULL )

printf(" 7 7 4 JLAMERK TZE E A : output_lag.dat ¥n");

exit(1);

input_vector3( x, 'x', fin ); /¥ Ry RMLxDAHA */

input_vector3

( '
printf("#H R D ff"nz,%
I T2 7% T=DICHERE T 7AILICTH A ¥/

for( xi = x[0]; xi <= x[N]; xi += 0.01 }{
fprintf(fout, "%f ¥t %f¥n", xi, lagrange(x,y,xi) );

fclose(fin); fclose(fout); /¥ Z7A IO A—X */
return 0;

}

[* S50 %M ¥/

y', fin ); [* R RILyDAH A */
[£. P(%D)=%f¥n", xi, lagrange(x,y,xi) );

input_lag.dat

f{iouble lagrange( double x[N+1], double y[N+1], double xi )

int 1, k;
double pn = 0.0, 11;

/*P nx)DETE */
for (1=0;1i<=N;i++){
i=1.0;
F1Lix)DEFHE */
for(k = 0; k <= N; k++ ){
if(k!=1) 1i *= (xi -x[k]) / (x[i]-x[k]);

pn +=1i * y[il;
| return pn;

/*bl0..NIOAA */
?Oid input_vector3( double b[N+1], char ¢, FILE *fin )

int 1;
for(i=0;i<=N;i++)

fscanf(fin, "%If", &blil);

00 02 04 06 08 12 14 16 18 2.0

20 21 16 26 15 27 067 35 094 2.0
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